



Snooker - 2.turnir HSL - Osvrt na kvali i ždrijeb



Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

SRIJEDA, 02. STUDENI 2011



Osvrt na kvalifikacije i komentar 2.turnira HSL-a sezone 2011/12

Ovaj komentar i osvrt na kvalifikacije 2.turnira HSL-a moram i želim započeti iskrenim čestitkama i zahvalom u ime snooker zajednice Hrvatske, mojem dobrom kolegi Goranu Puškašu koji je u ovo krizno i za (skoro) sve nas teško financijsko razdoblje izdvojio lijepu svotu novca i investirao u stolove kluba "Mr.Q" te omogućio izvanredne uvjete igranja tako da sad imamo dva kluba u Zagrebu (Mr. Q i Touching Ball) u kojima se može igrati snooker najviše kvalitete i u koje se mogu pozvati i najbolji igrači cijele Europe, a da se na uvjete sigurno neće požaliti. Za neinformirane, snooker kao sport je totalno neprofitabilan i svaka investicija u njega je (zasad) sigurno samo rezultat čistog entuzijazma i inficiranja ovim predivnim sportom, a poslovno potpuno neopravdana i pogrešna investicija. No, vrlo često, zapravo u pravilu, istinsko zadovoljstvo i sreća ne počivaju na "Božanstvu" našeg doba, "gospodinu profitu".

U tim novim uvjetima, igrači kvalifikacija su prvi uživali i pružili niz lijepih i zanimljivih mečeva. Igrao se puno bolji snooker nego na prvom turniru, a uobičajna iznenađenja ni ovaj put nisu izostala.

Odlično igrom, vrlo sigurno je kvalifikacije prošao Bruno Repanić koji je pobijedio u svim svojim mečevima, a ništa manje uvjerljivi nisu bili jedan od najboljih igrača snookera u HR svih vremena, Željko Grbić (koji će sigurno vrlo brzo ostvariti rezultate te više neće morati igrati kvalifikacije), te Darko Vranjanin koji se definitivno vraća u staru formu. Mladi Oleg Polanec je po meni najuvjerljivije, protiv vrlo teških protivnika, lakoćom ušao na glavni turnir, a super talent Tin Venos polako hvata ritam i već sad je više nego ozbiljan protivnik za sve igrače HSL-a. Švehla iznenađujuće dobar, siguran, a vrlo ugodno su iznenadili Žunić i Wright, dok je sigurno najveće iznenađenje ispadanje jednog od ponajboljih igrača lige Roše, koji nije mogao igrati na svojem uobičajnom nivou zbog vrlo ozbiljnih problema s vidom koji će ga, na žalost svih nas (predivan čovjek kojeg svi igrači bez iznimke neopisivo cijene), prisiliti na operaciju i kraće izbjavanje sa snooker scene. Daleko se više očekivalo od mladih Pupovca, Herjavića i Filipovića, no bilo je kristalno jasno da imaju premalo iskustva i da im je potrebno još neko vrijeme....

Pogledajmo ždrijeb turnira :

Nakon objavljivanja, većina igrača je po običaju bila užasnuta nesretnim ždrijebom i počele su prognoze. Osobno, ovaj put i ja pripadam grupi "užasnutih", jer u grupi s Novakom, kojeg nikad nisam, a vrlo vjerojatno niti neću pobijediti, te s Polanecom koji niza breakove iznad 30 nepodnošljivom lakoćom, preostaje mi samo zdravi optimizam.. G skupinu (Sajko, Puškaš, Venos) smatram najačom i jedan od top igrača će već u grupnoj fazi napustiti turnir - najmanje šanse dajem (uz žaljenje) Domagoju koji me uvjerava da sam u krivu. U grupi A, Aco je u skupini sa Šturbekom ipak lagani favorit, a između Švehle i Šturbeka ne usuđujem se prognozirati ishod, jer je igra Šturbeka totalno nepredvidljiva i vrlo lako može osvojiti grupu kao i uvjerljivo izgubiti oba meča. C grupu bi Antičić trebao i morao sigurno osvojiti, a Ljubičiću dajem jasnu prednost pred Wrightom. Slična situacija je u grupi D, gdje je po meni Pegi izraziti favorit, a u meču između Robinščaka i Žunića nema favorita. Bobek iz grupe D igra zastrašujuće dobro; ime Željko Grbić opet svima sve govori, tako da će treći iz te grupe, uvijek maksimalno korektan i vrlo dobar igrač Darko Gašparović u ovoj grupi morati učiniti jako, jako puno da bi ostao u turniru. Odlično poznajem Darka i siguran sam da može iznenaditi! Grupa F s Pavoševićem, Ivaniševićem i Vranjaninom je vrlo nezahvalna za prognozu. Ivanišević na trenigu igra fenomenalno, Pavošević je uvijek postojan i dobar, a Vranjanin se vraća u formu kad je bio plasiran i u top 8. Svoj trojici jednake šanse isto kao i u grupi H, gdje u mečevima Gojića, Cerinskog i Repanića ishod nije moguće ni otprilike prognozirati.

U svakom slučaju, nema dvojbe da nas čekaju 4 uzbudljiva dana igranja u novim, odličnim uvjetima, a najvećim favoritima za osvanje turnira smatram Martinjaka i Novaka.

Svi mečevi će biti "pokriveni" live streamingom i live rezultatima, a ranglista će se promptno ažurirati.

Svim igračima želim puno uspjeha i dobre mečeve, a najvećim uspjehom smatram već samu činjenicu da se svi lijepo družimo, natječemo, te da su ozračje i atmosfera unutar igrača i cijele lige najbolji u posljednjih dvije - tri godine.

Sportski pozdrav

Darko Hojan, IO HSL

[Natrag]

